

“你好！中国”黄河旅游推广活动在首尔举行

中新社首尔（记者刘旭）

4日，由中国文化和旅游部中外文化交流中心联合山西、山东、河南、四川、甘肃五省文化和旅游厅主办，中国驻首尔旅游办事处、韩国《中央日报》承办，首尔中国文化中心支持的“你好！中国”2023黄河主题旅游海外推广季韩国专场活动在首尔举办。

中国文化和旅游部中外文化交流中心副主任万铤在视频致辞中表示，黄河是中华民族的母亲河，孕育了悠久璀璨的华夏文明，热忱欢迎韩国朋友到中国走走看看，亲身感受黄河独特的自然之美和文化之韵。

中国驻首尔旅游办事处主任张若愚表示，希望此次活动让更多韩国民众了解黄河、走近黄河，领略九曲黄河的壮美景观。近期，中国出台系列措施，为中韩旅游交流合作提供了政策保障。中国驻首尔旅游办事处将积极推介中国旅游资源，为促进中韩

旅游交流合作不懈努力。“韩中两国地缘相近，互为重要的旅游市场。”韩国文化旅游研究院院长金世媛表示，2019年两国互访旅客超1000万人次。此次活动是向韩国民众展示中国黄河旅游产品的好机会。

活动现场，山西、山东、河南、四川、甘肃五省分别进行了文化和旅游资源推介。此次活动中，主办方专门设计了“中国优秀文化和旅游企业巡礼”环节，旨在加强中韩文旅企业

交流合作，助力旅游市场开发和产业发展。携程集团、中国唱片集团、去哪儿网、腾讯等企业代表推介了入境游产品、黄河主题音乐作品、跨境旅游移动支付服务等。中韩两国文化和旅游部门，相关企业、行业协会和媒体代表共100余人参加活动。活动现场，嘉宾们还参观了“看九曲黄河 听华夏故事”图片展，参加了“发现中国黄河之美”黄河主题视频全球展映看片会。

张若愚主任



中国驻首尔旅游办事处主任张若愚在活动现场致辞。中新社记者 刘旭 摄

千年古城迎旅游热潮 亚运盛事为这里带来发展新机遇

浙江省绍兴市是杭州亚运会承办比赛项目最多的协办城市，将承办篮球、排球、棒球、垒球、攀岩5个项目比赛，并提供足球项目训练基地。

临近亚运，这座名闻遐迩的历史文化名城，迎来了旅游热潮。

绍兴素有“文物之邦、鱼米之乡”之称。这里，珍珠与黄酒是两大历史经典产业。经过60年发展，绍兴诸暨已成为全国最大的淡水珍珠养殖、研发、加工、交易中心，并拥有全国唯一的省级珍珠产业园区。而提起绍兴黄酒，那更是城市的一张“金名片”，这里有全国最大的黄酒生产基地、销售基地和出口基地。

绍兴市经济和信

息化局副局长俞灵燕：珍珠产业进入了一个快车道，下一阶段，我们将推动实现时尚化，更多地让它变成一种饰品，而不只是一个产品。在黄酒的销售渠道上，我们也更多地拓展直播电商、慢酒馆等沉浸式体验的渠道建设，既有线上的，也有线下的。

即将开幕的亚运盛事，也为绍兴这座古城带来了新的发展机遇。眼下，绍兴古城里所有建筑物、道路等基础设施都已数字化。在古城保护“数字化大脑”系统上，只要轻点鼠标，绍兴古城风景名胜、台门、公园古建筑、古井、古桥等都能一一展示。古城风貌有了全新的储存和传播方式，古城丰厚的历史积淀在数字化的加持下焕发出勃勃生机。

绍兴市历史文化名城保护服务中心名城研究室主任陈军：古城的数字化保护基础就是绍兴古城的保护利用信息管理系统。它的核心目标是实现辅助决策更科学、城市治理更高效、人民生活更美好，对古城各类历史文化资源的保护、修缮、研究、传播及利用。

随着亚运会的临近，绍兴正精益求精地抓实场馆运维的每一项任务、每一处细节，努力打造“最佳赛区”。

国家女子垒球队主教练唐昌冬：修整以后，我觉得这个场地更漂亮了。实际上对于亚洲来讲，这就属于一流场地了，运动员进了场地以后，那种兴奋度也会很高。

青海天峻织合玛国际生态摄影小镇正式运营

中新网西宁（记者孙睿）

记者6日从青海省天峻县委宣传部获悉，天峻织合玛国际生态摄影小镇正式启动运营。

日前，海西天峻举行首届生态摄影展暨天峻织合玛国际生态摄影小镇启动仪式，标志着天峻县织合玛国际生态摄影小镇正式启动运营。

位于祁连山南麓的天峻县，草原上时不时地会出现普氏原羚等珍稀野生动物。自2019年以来，野生动物摄影国际冠军频频出现在天峻县。

青海省摄影家协会驻会副主席达洛说，多年来，海西天峻籍摄影师通过艰苦孤独的拍摄，取得了诸多有分量的国际国内摄影大奖，为青

海摄影界带来了荣耀，也为中国摄影界带来了荣耀。织合玛国际生态摄影小镇不仅是祁连山国家公园生态体验基地和海西州旅游环线景点，更是生态摄影的家园，有力地展示了青海省国家公园特色，向世界传达了青海生态保护和生态建设成果。

青海省林草局一级巡视员王恩光表示，青海海西地大物博资源广，具有丰富的生态资源，野生动物种类繁多，山水林草湖田沙冰一应俱全，丰富的资源为摄影师创作提供了多样素材。以鲍永清、李善元为代表的青海摄影师近年来多次斩获国际国内摄影大奖，在摄影界产生了青海现象，将中国

摄影亚洲摄影推向了世界之巅，有力地展示了美丽中国、大美青海，展现了人与自然和谐共生的美丽家园。

在摄影作品展上，集中展示了近年来鲍永清、李善元、李应平等摄影冠军在国际国内权威摄影大赛中的获奖作品，展现了祁连山生物多样性、野生动物、自然风光等高质量生态摄影作品。

中共天峻县委副书记、县长桑周表示，此次活动的举办，鼓励了更多摄影爱好者把对自然生态的细致观察和对大美天峻的无限热爱，转化为用镜头记录天峻、展示天峻、宣传天峻的干劲和热情。

2023年中国（阿尔山）旅游大会开幕

当日，2023年中国（阿尔山）旅游大会在内蒙古兴安盟阿尔山市开幕。

本次大会以“文旅融合绿色发展”为主题，设置了9个主体活动，以

多种形式呈现文旅新业态、新场景。

初秋时节，河北省唐山市境内的古长城在蓝天白云的映衬下景色壮美。



河北唐山迁西县“水下长城”风光（8月30日摄，无人机照片）。新华社记者牟宇 摄



这是9月2日拍摄的“千车万人”穿越大兴安岭自驾游活动发车仪式现场。该活动是此次旅游大会的主体活动之一。新华社记者 王楷焱 摄

壮美初秋古长城